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  )035806שאלון  – לימוד(ספר   14מבחן מס' פתרון 

  

  את מהירות המכוית, קמ"ש  - xסמן ב  )1(

  קמ"ש את מהירות המשאית.  y - וב  

    

  שעות  B   4 -המשאית הגיעה ל  

  לאחר המפגש עם המכוית,    

360  כלומר קבל את המשוואה:     3
4

x

y

  .  

  בשעתיים מהר יותר מהמשאית,  כלומר:  ABחק  המכוית עוברת את המר  

            360 360 180 180
2 1

y x y x
      

  פתור את מערכת שתי המשוואות שקיבלו:  
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4 360 3
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x
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 
     

  
  

2240 180
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1 120 240 21,600 180 120( )/x x

x x x x x x               

    2

1 , 2
300 21,600 0 150 210x x x        

    
1 2

60 360x x  ,     

הפתרון    
2
x  :פסל כי המהירות לא יכולה להיות שלילית.  מכאן  

          360 3 60

4
60 45x y

   ,  

8שעות את הזמן שחלף מהשעה    - tסמן ב     (יציאת המשאית)    :00

  ועד ליציאת המכוית לדרך.  

  עד למפגש שי הרוכבים עברו את אותה הדרך,  לכן:  

3שעה   1       3 3 60 3 45( t) ( t) tx y            

8כלומר המכוית יצאה לדרך בשעה     00 1 9 00: :  .  

360שעות   6 -את כל הדרך עברה המכוית ב  

60
   ,  

9בשעה    Bלכן,  המכוית תגיע לקודה     00 6 15 00: :  .  
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x  קמ"ש  

y  קמ"ש  
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3x  360  ק"מ 3( )x  ק"מ  
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)2(   
n

a  :התו יתסדרה חשבו    
1 1

N 203 D Ad a  , ,  

  (א)   
n

b  :4  סדרת המקומות המחוקים 11 18 200....., , , ,  

        
1 2

4 7b d n ?  , ,  

      
n 1 2

1 4 7 1 71 3 200b b d (n ) (n ) n          

      71 3 200 29n n     

  איברים.  29מחקו    :תשובה    

  האיברים המחוקים מהווים סדרה חשבוית:  (ב)  

      
n 1 n

b b 1 n 1 1 n
1 1a a a d(b ) a d(b )

        7 A  

      
n 1 n

n 1 n 2b b
7 7d(b b ) d da a d

        

(a)    (ג)  

203 1

203

2
16,443 2 202 16,443( a d)S       

      
1

101 81a d   

    סכום האיברים שמחקו:    

      (b)

29 1 2 1 2

29

2
2 28 14 29( b d ) (b d )S          

      (b)

29 4 1
14 7 29 3 98 29(a d) (a d d)S           

      
1

(b)

29
101 29 81 29 2,349(a d)S        

  

  

  סרטט דיאגרמת וון:  )3(

  

  

  

  בסך הכול יש בכיתה:  (א)   

6תלמידים   36     8 4 1 5 12      .  

    ) i(   (ב)  

      
                A B A C B C A B C

3 2
( ) ( ) ( ) ( )

P( )
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N

        ohbhzdn  ut   

            1 0 5 0
3

1
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2P( )    ohbhzdn  ut   
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     )ii (    
      A B A B( ) ( ) ( )

P A B( )
N N N

N

      

        
                  6 1 0 0 1 8 5 0 1 0 20 5

36 36 9

( ) ( ) ( )
P A B( )

             

     )iii (    
  

  

A C 0 0

36

( )
P A C 0( )

N

N

      

    ) i(   (ג)  
  

9 9 3

36 12 24 8
P C A B C( / )       

     )ii (          1 8 5 0 714

24 24 12
P B( )       

              5 4 0 0 9 3

24 24 8
P C( )       

          5 0 5

24 24
P B C( )     

        
? ?5 7 3 5 7

24 12 8 24 32
P B C P B P C( ) ( ) ( )         

  לכן המאורעות תלויים.      
  

  

CEסמן:    )4( 3x    :קבל ומכאןAC 7x .  

    
  

7 3AC CEAE

2 2 2
AR RE 2

x x
x

      

DEסמן:     4y  :קבל ומכאן  

  BD 9y   ,BE BD DE 5y   ,  

  
5BE

3 3
QE PQ BP

y    .  

  . S - ב  ERQסמן את שטח    

  RQ  הוא קטע אמצעים ב- AEP :2  ,  לכן

AEP
2 4S S S     

  ומכאן גם קבל:  
APQR

4 3S S S S    

  בעלי גובה משותף,  מתייחסים כמו הצלעות   AEB -ו  AEPהשטחים של    

  שאליהן יורד הגובה המשותף,  לכן:  

      
AEP
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3EP 2

EB 3 2
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S

S
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
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  באופן דומה:  
ADE

ADE
ABE

4DE 4 4

EB 5 5 5
6 4.8

S

S

y
S S Sy




          

      
CEB

CEB
AEB

3EC 3 3

AE 4 4 4
6 4.5

S

S

x
S S Sx




        

      
CDE

CDE
CEB
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EB 5 5
4.5 3.6

S

S
S S S




       

    ואז:  
ABCD AEB ADE CEB CDE

S S S S S         

      
ABCD

6 4.8 4.5 3.6 18.9S S SS S S      

      
APQR
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6318.9

S
S

S S
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  הוא דלתון.  OBMCפלה טעות בסעיף זה. יש להוכיח שהמרובע    שימו לב:  (א)  )5(

    OB OC    זה לזה)(רדיוסים במעגל שווים  

    MB MC  (רדיוסים במעגל שווים זה לזה)  

  שוות). סמוכות י זוגות של צלעותהוא דלתון  (מרובע בעל ש  OBMCלכן      

  )90  )BECהוא קוטר במעגל  (במעגל,  זווית היקפית בת    BC  (ב)  

  קוטר) שעת על    

    BDC 90    :תון)BD  גובה ב- ABC(  

  הוא קוטרו  BC -היא קודה על המעגל ש  Dלכן:      

  השעת על קוטר היא זווית היקפית).  90(זווית בת      

  . BCוטר  שבסעיף  (ב)  מצא באמצע הק  Rמרכז המעגל    (ג)  

  האלכסון הראשי חוצה את האלכסון המשי  OMBCכמו כן,  בדלתון      

  מצאות על ישר אחד.  M - ו  R   ,O,  כלומר   OMמצאת על הקטע    Rולכן      
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ABסמן:    )6( BC CA a   .  

DPתון:    

PF
AD DB AF FC 2  , , ,  

  PAC      ,PBA   ו- PCA   .  

  DF  הוא קטע אמצעים ב - ABC ,  

לכן:    
2 2

a a
DF AF FC AD DB    , .  

      2

3 2 3 6

a a a
DP PF 2 1 DP PF: :     ,    

  : APF -לפי משפט הסיוסים ב  
  

AF PF

P Asin sin
   

      
      

1 1

2 180 6 2 6[ ( )] ( )
a a

sin sin sin sin           

      6 2 60 6 3sin sin( ) sin cos sin           

      3

5
5 3sin cos tg       

  : BDP -לפי משפט הסיוסים ב  
 

DP BD

Psin sin  
  

      
    3 2 180 120( )

a a
3 2 60

sin sin
sin sin( )

            

    3

4
3 3 4 3sin cos sin sin cos tg            

  : PCF -סיוסים בלפי משפט ה  
  

FCPF

C Psin sin


 
  

      
    6 2 180 120( )

a a
6 2 60

sin sin
sin sin( )

           

    3

7
6 3 7 3sin cos sin sin cos tg             

    
  

  

3

4

7 5 3 3tg tg
2 4 8

tg
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AB  אורך הסולם הוא:  )7( AK KB   

APK :  PK -ב 
AK

cos  

      2
AK

cos  

KTB :  3KT -ב  
KB

sin sin    

  

32    פוקציית המטרה:  
F AB F

cos sin
( )        

        
2 2

2 3sin cos
F

cos sin
( )  

 
    

        

3 3

2 2

2 3sin cos
F 0 0

sin cos
( )  

 
     

      3 3 3 3
2 3 0 2 3sin cos sin cos         

  0cos   :כית,  לכןו עומד או פתרון המשוואה,  מכיוון שהסולם איאי  

      3 3

2
1.145 48.86tan tan          

32מטרים   7.023      

48.86 48.86
AB

cos sin     

      
        

3 31 1

2 22 2

3 1 1 3

4 44 4

2 3 2 3

F 30 0 F 60 0( ) ( )
   

       ,     

  ) Kי של הסולם שיתן להעביר דרך מפגש הפרוזדורים  ( האורך המיימל    

  מטרים.  7.023הוא:      

  אם אורך הסולם יהיה ארוך יותר מהאורך המיימלי,    הערה:    

  יוכל לעבור בין שי פרוזדורים.הוא לא       

  

  

90  48.86 90    48.86  0 48.86x    0     

  קודת
 הגדרה - אי

 0 

  
  קודת

 הגדרה - אי

F  

â 

min  ä  F 

2ohryn

3

ohryn

A

B

K

T

P




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2      (א)  )8( 2

2 2

2

1 0
0

1 0

( )(a )
a

x x

x

x

      
 

  

    2
3 9a a a ax x        

  (ב)  
  

         

  

   

   

   

2 2 2

2 22 2

2 9 2 1 8 2

1 92 1 9

( ) ( ) ( )

( ) ( )( ) ( )
( )

x x x x x x

x xx x

f x
   

  
    

    
   

   

2

2 2

22 4

1 9

( )

( ) ( )
0 0 2 4 0( ) ( )

x x

x x

f x x x





        

    0 3x y    

    2 5x y    

    2 5x y     
  

  

  
  
  

  

  
          
)לפי שיטת האיטרוולים,  חליט מה הסימן של       )f x :    

            

    

2
5 4 2.5 2 1 3( )

( ) ( )
2.5 0 1 0( ) ( )f f

   
          

      
         

2
2 1 3 5 4 2.5( ) ( )

( ) ( )
1 0 2.5 0( ) ( )f f

     
         

3  :מיימום מקומי ומוחלט  תשובה:     0( , )    ,3 0( , ) ,  

2מקסימום:       5( , )    ,2 5( ,   . (0,3),  מיימום:    (

  
  המשך בעמוד הבא          

0x   2 0x    2x    3 2x    3x    x  

0    0     f (x) 

min  ä  max  â 

min קצה  
0 

f(x)

3x   2 3x   2x   0 2x   x  

    0   f (x) 

min קצה  
0 

ä  max  â 

f(x)
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3(ב) ,  הפוקציה עולה כאשר:    לפי סעיף  (ג)   2 0 2x x     , ,  

2והפוקציה יורדת כאשר:       0 2 3x x    , .  

  : y - שיעורי קודת החיתוך של גרף הפוקציה עם ציר ה  (ד)  

          0 3 0 3( , )x y     

  : x - שיעורי קודות החיתוך של גרף הפוקציה עם ציר ה    

      2 2
0 1 9 0( )( )y x x      

      2
9 0 3 0 3 0( , ) ( , )x   ,  

  ראו סקיצה.  (ה)  
  
  

  

          (ו)  

3
4

( )
( ) x x

f x
g x

  

     )i (    
 

  

  

2 32 4 4( )

( ) ( )
( ) ( )

x x x x
f x f x

f x g x
      

        3 2
4 0 4 0( )x x x x      

        0 0 0 0( , )x y     

        2 0 2 0( , )x y     

        2 0 2 0( , )x y       

     )ii (    
   

23 8 24 1 1

2 2

( )

( ) ( )
( ) ( )

x xx x
f x f x

g x f x
      

     )iii (  
1 2

S S S    

        
0 2

2 0

S ( ) ( ) ( ) ( )f x g x dx f x g x dx


      _ i _ i  

        
0 2

2 0

1 1

2 2
S ( ) ( )f x dx f x dx



      

         0 2

2 0

1 1

2 2
3 5 3S 5( ) ( )f x f x


      _ i  

1יחידות שטח   2        

2
2 2S ( )    

y

x

3223

x

y
I

II

22 1
S 2

S
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  יש קודת קיצון,    Iאשר לגרף  כ  (א)  )9(

  ,  כלומר,   x - חותך את ציר ה  IIגרף      

  . 0הוא    IIהערך של פוקציה      

  חיובי.  IIעולה,  גרף    Iכאשר גרף      

  שלילי.  IIיורד,  גרף    Iכאשר גרף      

  . Iמתאר את גרף הגזרת של פוקציה    IIכלומר,  גרף      

)  מתאר את  Iכלומר גרף       )f x   וגרףII    מתאר את( )f x .  

)בקודות הקיצון של    ) i(   (ב)   )f x   ,( )f x  .המחליפה את סימ  

      0( )f x     3עבור 1 1x x x   ,     לומר:,  כ ,

          
max

1x  v mec      

        
min

1 0 1( )f x     

        
max

3 0 3( )f x     

        
min

4x v mec  

     )ii (    קודת הפיתול שלב( )f x   ,0( )f x   .הומחליפה את סימ  

0  של קודות הפיתול הם:  x -רי הכלומר שיעו       2x x ,  

     )iii (    קציההפו( )f x   )  קעורה כלפי מעלה   (  

)0כאשר         )f x   :0,  בתחום 2x  .  

)הפוקציה         )f x   )  קעורה כלפי מטה   (  

)0כאשר         )f x   :1,  בתחומים 0 2 4x x    , .  

    (ג)  
1

1

0

0

( ) ( )S f x dx f x     

      1 0( ) ( )S f f     

0יחידת שטח   1       1( )S      
  

    (ד)  
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